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DERS İŞLEME DEFTERİ

Ders İşleme Defterlerimiz konuların öğrenilmesi için gereken bilgileri öğrencinin tam anlaması amacıyla hazırlanmıştır. Ders 
İşleme Defterlerimiz öğrencinin konuyu eksiksiz öğrenebileceği ve edindiği bilgileri uygulayabileceği örnekler ile temel düzey-
den kademeli bir şekilde konu akışı dikkate alınarak hazırlanmıştır. Ders İşleme Defterlerimizde her konu ders işleme süresi göz 
önünde bulundurulup, öğrencinin her konuyu eksiksiz öğrenebileceği düzeyde MEB müfredatına uygun sorular dikkate alınarak 
hazırlanmıştır.
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Türkçe 256 sayfa

Matematik 256 sayfa

Fen Bilimleri 256 sayfa

T.C. İnkılap Tarihi ve
Atatürkçülük

224 sayfa

İngilizce 160 sayfa
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SORU BANKALARI

Öğrencinin ilk aşamada konuyu öğrenip temel kazanımları elde etmesi için hazırlan-
mış olan öğreten testler temel öğrenme hedefi doğrultusunda oluşturulmuştur. Bu 
testler kolaydan zora ve kazanım sırası gözetilerek oluşturulmuştur. Pekiştiren test-
lerle de kavrama düzeyindeki bilginin uygulama düzeyine çıkarılması amaçlanmıştır. 
Son olarak sınav tadında sorularla öğrencinin MEB tarzı sorularla karşılaşarak sınav 
performansını arttırması hedeflenmiştir. Bu sorular geçmiş yıllardaki sınav soruları ve 
MEB örnek soruları dikkate alınarak hazırlanmıştır.

Öğreten Testler:
Bu bölümde yer alan sorular ile konu-
ya ait temel kazanımları öğrenilmiş 
olur.

Beceri Temelli Yeni Nesil Sorular:
Bu bölümde yer alan sorular ile ko-
nuya ait sınavda çıkabilecek soruları 
çözebilmesi için gerekli beceriler öğ-
retilmiş olur.

Sınav Tadında Testler:
Bu bölümde yer alan sorular ile sınav-
da çıkmış ya da çıkabilecek sorular 
öğretilmiş olur.

96

Basit Olayların Olma Olasılığı
3 ÖOögreten TestlerUNITE

8 6B 01�0A7E0A7ý.�A 6ERý6ý

Test 3

1. 
a tane
b tane
12 tane

a tane
b tane
12 tane

 Yukarıdaki kutuda a tane mavi top, b tane sarı top 
ve 12 tane pembe top vardır. 

 • 7oplam top sayısı, pembe top sayısının 2 katıdır. 

 • Rastgele çekilen topun mavi olma olasılığı, sarı 
olma olasılığından fazladır.

 Buna göre mavi top sayısı en az kaçtır?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5

2. Aşağıda eşit büyüklükte karelerden oluşan Kedefle-
re atış yapılıyor.

 +angisine yapılan atıþta her bir sayıya isabet 
etme olasılığı eþ olasılıklıdır?
A)

C)

B)

D)

6 6 6 6

6 6 6 7

7 7 7 7

7 7 1 1

2 5 5 5

4 4 2 5

3 3 4 4

3 2 2 3

1 1 1 2

3 3 2 2

3 4 4 4

6 5 5 5

1 1 1 1

1 1 1 2

2 2 2 2

2 2 2 2

3. Bir vazodaki 30 çiçekten 4 tanesi papatya, diğerleri 
gül ve laledir. 9azodan rastgele alınan bir çiçeğin 
gül olma olasılığı lale olma olasılığına eşittir.

 Buna göre vazodaki gül sayısı kaçtır?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12

4. a bir rakam olmak üzere 3a870 şeklinde 5 basamak-
lı sayılar kkğıtlara yazılarak bir torbaya atılıyor. 

 7orbadan rastgele çekilen bir kkğıtta yazan sayı-
nın � ile bölümünden kalanın sıfır olma olasılığı 
� olduğuna göre a kaç farklı değer alabilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

5. a sıfırdan farklı  bir doğal sayı olmak üzere,
 • .a olas l k de eridir11 › › €

 • .a olas l k de eridir6 › › €
 ifadeleri doğru olduğuna göre a’nın alabileceği 

değerler toplamı kaçtır?

A) 34 B) 39 C) 46 D) 51

6. Aşağıda verilen eş kartlar bir torbaya atılıyor.
 

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

 7orbadan rastgele çekilen bir kartın üzerinde 
5’in katı veya 4’ten küçük bir sayı yazma olasılığı 
kaçtır?

A) 10
3  B) 5

2  C) 2
1  D) 5

3

Çarpanlar ve Katlar
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1 Beceri Temelli Yeni Nesil TestlerUNITE

8 6B 01�0A7E0A7ý.�A 6ERý6ý

Test 5

1. 135 cm

105  cm

 Yukarıda verilen çubuklar uzunlukları santimetre 
cinsinden tam sayı olacak şekilde eş parçalara ayrı-
lıyor.

 En az sayıda parça oluþtuğuna göre bir parçanın 
uzunluğu kaç santimetredir?
A) 3 B) 5 C) 15 D) 27

2. 

12 70 88

3314060

 Yukarıda verilen park yerleri şekildeki gibi numara-
landırılmıştır.

 Buket ile Berk araçlarını ortak asal çarpan sayısı 
en fazla olan iki park yerine park etmek istedik-
lerine göre kaç numaralı park yerlerine park ede-
bilirler?

A) 12 ve 60 B) 70 ve 140

C) 88 ve 33 D) 60 ve 70

3. 

A Lambası B Lambası

 Yukarıdaki lambalarla ilgili aşağıdakiler bilinmekte-
dir.

 • A lambası önce 4 dakika yanıp sonra 2 dakika 
sönük kalıyor. DaKa sonra tekrar yanarak aynı 
kurala göre yanıp sönmeye devam ediyor.

 • B lambası önce 5 dakika yanıp sonra 4 dakika 
sönük kalıyor. DaKa sonra tekrar yanarak aynı 
kurala göre yanıp sönmeye devam ediyor.

 /ambalar ilk kez aynı anda yandığına göre en az 
kaç dakika sonra �. kez aynı anda birlikte yanma-
ya baþlar?

A) 42 B) 36 C) 24 D) 18

4. 

165 kg
Siyah zeytin Yeşil zeytin

120 kg

 Yukarıda verilen yeşil ve siyaK zeytinler birbirlerine 
karıştırılmadan en büyük Kacimli eş paketlere Kiç 
artmayacak şekilde konulacaktır.

 • Yeşil zeytinler üçerli paketler Kklinde poşetleni-
yor ve bir poşeti 22 7/’ye satılıyor.

 • 6iyaK zeytinler ikişerli paketler Kklinde poşetleni-
yor ve bir poşeti 10 7/’ye satılıyor.

 • Artan yeşil zeytin paketleri 9 7/’den, siyaK zey-
tin paketleri 7 7/’den satılıyor.

 Buna göre tüm zeytinleri satan zeytinci kaç 7/ 
kazanç elde eder?
A) 98 B) 105 C) 119 D) 121

Çarpanlar ve Katlar
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Test 8

1. 
Çarpanlar ve Katlar

8. 6I1I) 0A7E0A7ý. 6B � A 6ERý6ý16

1UNITE LGS Tadı nda Testlerl Test 6

1. Aşağıda ûekil�1’de bir bilgisayarın dosya indirme ekranı verilmiştir.

 

İndiriliyor…

A GB dosya indirildi

 ûekil�1

 Aynı ekranın 18 dakika sonraki görüntüsü ûekil�2’de verilmiştir.

 

İndiriliyor…

B GB dosya indirildi

 ûekil�2

 100’den küçük olan A doğal sayısının en büyük asal çarpanı 5’tir.

 +er dakikada bir dosya indirildiğine göre B doğal sayısının alabileceği en büyük değer aþağıdakilerden 
hangisine eþittir?

A) 23.32 B) 22.33 C) 23.33 C) 22.32

2. Aşağıdaki tabloda 6erKat’ın telefonunda bulunan bazı ZKatsapp grupları ve bu gruplardan mesaM gelme sıklığı ve-
rilmiştir.

 7ablo� :Katsapp *rupları

 *rup Adı Bir 0esaM *elme 6üresi (sn.)

Aile 100

2kul 120

 6erKat telefonunu saat 10.00’da şarMa takıp 12.16’da şarMdan çıkarmıştır.

 6erKat’ın telefonu bozulduğundan bu iki gruptan aynı anda mesaM geldiğinde uyarı zil sesi çalmamaktadır.

 Buna göre telefon þarMdayken kaç kere mesaM uyarı zil sesi çalmamıþtır?
A) 12 B) 13 C) 14 D) 16

Çarpanlar ve Katlar

8. 6I1I) 0A7E0A7ý. 6B � A 6ERý6ý �7

1UNITELGS Tadı nda TestlerlTest 6

3. Aylin, 6eda ve 1az kırmızı ve mavi renkli Kalkalar kullanarak aşağıdaki düzenekte örüntü oluşturuyorlar.

 

Aylin Seda Naz

 Düzenekteki çubuklara Kalkalara sırasıyla aşağıdan yukarıya doğru�
 • Aylin 3 kırmızı, 1 mavi,

 • 6eda 4 kırmızı, 1 mavi,

 • 1az 2 kırmızı, 1 mavi olacak şekilde diziyor.

 Aylin ve 6eda’nın oluşturduğu örüntüde mavi renkli Kalkaların aynı Kizada bulunma sayısı a, 6eda ve 1az’ın oluş-
turduğu örüntüde mavi renkli Kalkalaın aynı Kizada bulunma sayısı b’dir.

 hç arkadaþtan her biri �� adet halka kullandığına göre a + b iþleminin sonucu kaçtır?
A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

4. 

1

2

3

4

5

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

6

7

8

9

10

 Yukarıda bir sitenin 20 araçlık açık otoparkının çizimi gösterilmiştir.

 6ite yönetimi karşılıklı park yerlerinden numaralarının en büyük ortak böleni 1 olan park yerleri dışındaki park yer-
lerini engelli park yeri olarak ayırmaya karar vermiştir.

 Buna göre engelli araç park yeri olarak ayrılacak kaç park yeri vardır?
A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

 Açı Eğitim .urumları’nda bulunan matematik öğretmenleri öğrencilerin aralarında asal sayıları daKa iyi kavramala-
rını sağlamak için yapılacak 20 soruluk bir deneme sınavında soruları aşağıdaki kurallara göre numaralandıracak-
larını söylemişlerdir.

 • 1umaralandırmaya 2’den başlanacaktır ve Ker sorunun numarası birbirinden farklı olacaktır.

 • +içbir soru numarasının kendinden önceki ve sonraki soru numarası ile aralarında asal olmaması gerekmekte-
dir.

 Buna göre son dört sorunun numaraları toplamı en az kaçtır?
A) 140 B) 148 C) 152 D) 156

2. 

06.14
07.08
07.56
08.09
08.50
09.10
09.25
09.45
10.10
10.25
11.04

Alarmlar

 Yukarıda bir cep telefonunun alarm menüsü verilmiştir. Ayarlanan alarmlar yeşil görünmektedir. Cep telefonun ayar-
larından kaynaklı sorundan dolayı saat ve dakikayı gösteren sayılar aralarında asal ise alarm çalmamaktadır.

 Buna göre ayarlanan alarmlardan kaç tanesi çalar?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

88
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Test 21

5. Aşağıda içinde aynı gaz bulunan üç uçan balon serbest bırakıldığında yer ile aralarında bulunan mesafeyi gösteren 
görüntü verilmiştir.

 

120 cm

80 cm
x cm

 Buna göre santimetre cinsinden x’in alabileceği değer aþağıdakilerden hangisi olabilir?
A) 50�6 B) 50�2 C) 20 15 D) 20 22

6. 

 4�3 dakika

 Yukarıda verilen kum saatinin üst kısmı tamamen dolu iken kumun tamamının alt kısma kaç dakikada geçtiği şeklin 
altına yazılmıştır.

 Buna göre diMital bir saat �4.��’u gösterir göstermez ters çevrilen kum saatinin üst kısmında kum bittiğinde 
bu saat kaçı gösterir?
A) 14.15 B) 14.16 C) 14.17 D) 14.18
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I Türkçe 360 sayfa

Matematik 272 sayfa

Fen Bilimleri 272 sayfa

T.C. İnkılap Tarihi ve Atatürkçülük 208 sayfa

İngilizce 160 sayfa

Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi 144 sayfa
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YAPRAK TESTLER / ÖDEV TAKİP DERGİLERİ

Yaprak Testler, öğretmenin ders işleyişine uygun olarak ünitenin sonuç kısmına kadar tüm 

konuları sırası ile ölçebilen kaynaklar olarak hazırlanmıştır. Bu sistemde öğretmen konuyu 

işledikten sonra konuyu pekiştirmek için rahatlıkla yaprak testleri öğrenciye dağıtabilir ve sa-

dece anlatılan konuyu öğrenciye kavratabilir. Bununla birlikte yaprak testlerde yer alan öğ-

retici yeni nesil sorular ile öğrencilerin bu tarz sorulara alışması da sağlanabilir. Böylelikle bir 

sonraki konu beklenmeden dağıtılan testin içerisindeki soruların tamamının çözdürülmesi 

hedeflenmiştir. Yazar kadromuz, kurumlarımızda derse giren öğretmenlerden ve alanında 

uzman yazarlardan oluşmaktadır. Yazarlarımız, öğrencilerin derslerdeki eksiklerini belirleyip 

bu ihtiyaçlar doğrultusunda büyük bir özveri ve emekle bu yayınları hazırlamaktadır.

YAPRAK TESTLER 

Ödev Takip Dergisi çıkarma amacımız, kurumların öğrencilerin eksiklerini düzenli olarak gö-

rebilmelerini ve öğrencilerin ev ödevi yapma alışkanlığı kazanabilmelerini sağlamaktır. Ödev 

Takip Dergilerimiz her ünitenin alt başlıklarına göre düzenlenmiş, öğrencilerin üniteleri en 

ince detayına kadar kavramalarında     yardımcı olacak materyaldir. Yayınevimizin tüm branş-

larda Ödev Takip Dergisi sayılarının toplamı 242’dir. Bunlardan 28’i 8. sınıf içindir. Sektörün en 

yenilikçi ve zengin ürün portföyüne sahip olan Açı Yayınları, Ödev Takip Dergilerinin sayısıyla 

alanında güç bir rekora imza atmıştır. 

ÖDEV TAKİP DERGİLERİ

�YT03/A SERİSİ8. Test 01
Sınıf Friendship-II

İNGİLİZCE
8.

Sınıf

5. 

I am planning to have a barbecue at 
the weekend. How about joining?

Peter

Sue

Sally

Betty
I’d love to, but I can’t. My grandparents 
are visiting us.

I’m sorry, but I have to study for my  
exam.

I’m busy that day. I have to go shopping 
with my mum.

 Which of the following pictures does NOT match one of the excuses above?

A)      B)      C)      D)  

Read the information, look at the table and answer the questions 6-7.

 The table below shows Sally’s weekly plan:

Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday Saturday

go to swimming 
course

watch a movie 
at the cinema

meet her friends 
at a café go shopping be at home with 

her family
go to the art 

gallery

4 p.m.-5 p.m. 11 a.m.-12 p.m. 2 p.m.-4 p.m. 11 a.m.-3 p.m. all day 1 p.m.-4 p.m.

6. Which of the following is NOT  true according 
to the information above?
A) She is going to attend swimming course at 4 

p.m. on Monday.
B) She is going to meet her friends after she watches 

a movie at the cinema.
C) She is going to see the famous paintings at the 

weekend.
D) She is going to do shopping before she meets 

her friends.

7. Which of the following pictures shows Sally 
does on Thursday?
A)  B) 

C)  D) 

Friendship-II  Test 02
�YT03/A SERİSİ8. Test 01

Sınıf Mevsimlerin Oluşumu-I

FEN BİLİMLERİ
Test 0 1

Mevsimlerin Oluşumu-I

�YT0�/A SERİSİ

FEN BİLİMLERİ8. Sınıf

1. 

II

III

IV

I

Güneş

Ekvator

 

 Bu þekle göre Dünya , konumundayken .uzey 
<arım .üre’de, ,, konumundayken *üney <arım 
.üre’de yaþanan mevsimler aþağıdakilerin han-
gisinde doğru verilmiþtir?

, ,,
A) Yaz Sonbahar
B) ýlkbaKar Sonbahar
C) .ış ýlkbaKar
D) .ış Yaz

2. Aşağıda Dünya’nın *üneş etrafındaki bazı konum-
ları verilmiştir.

 

L

K

*üneş

 Dünya . konumundan / konumuna gelirken 
yaþanan olaylar ile ilgili,

 I. .uzey Yarım .üre’de gündüz süreleri, gece 
sürelerinden daKa uzundur.

 II. .uzey Yarım .üre’de ilkbaKar mevsimi, *ü-
ney Yarım .üre’de sonbaKar mevsimi yaşa-
nır.

 III. *üneş ışınlarının *üney Yarım .üre’ye birim 
yüzeyde bıraktığı enerMi miktarı, .uzey Yarım 
.üre’ye göre daKa fazladır.

 ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) I ve II
C) II ve III D) I, II ve III

3. Dünya’nın eksen eğikliği ve Güneş etrafında dolanması sonucu Güneş ışınları yıl boyunca bir bölgeye fark-
lı açılarla gelir. Güneş ışığının geliş açısı ile bir cismin gölge boyu ters orantılıdır.

 

.� 2ğlak Dönencesi’nde
/� Ekvator’da
0� Yengeç Dönencesi’nde

 .onumları verilen ., / ve 0 þehirlerinde �4 7emmuz’da öğle vakti þehirlerde yere dik saplanan öz-
deþ çubukların gölge boyunu gösteren grafik aþağıdakilerden hangisi olabilir? (ûeKirler eş yükselti-
dedir.)

A) Gölge boyu

K L M
ûeKir

B) Gölge boyu

K L M
ûeKir

C) Gölge boyu

K L M
ûeKir

D) Gölge boyu

K L M
ûeKir

Çarpanlar Katlar-II�YT03/A SERİSİ8. MATEMATİK Test 01
Sınıf

Test 0 2
Çarpanlar Katlar-II

�YT0�/A SERİSİ

MATEMATİK8. Sınıf

1. 

60 cm

80 cm

 

 Yukarıda verilen 60 cm ve 80 cm uzunluğundaki 
iki taKta parçası eşit uzunlukta parçalara bölüne-
cektir.

 Buna göre en az kaç parça tahta elde edilir?
A) 21 B) 14 C) 7 D) 5

2. 

200 m

200 m

 

 
 Yukarıda verilen kare şeklindeki baKçe eş dikdört-

gensel bölgelere ayrılacaktır.

 Buna göre eþ dikdörtgensel bölgelerden her 
birinin kenar uzunluğu aþağıdakilerden hangi-
si olamaz?
A) 10 m ve 20 m B) 8 m ve 20 m
C) 5 m ve 8 m D) 4 m ve 6 m

3. 6erkan’ın ipinin uzunluğu ile ilgili aşağıdaki bilgi-
ler bilinmektedir.
• 6 cm’lik parçalara Kiç artmayacak şekilde bö-

lünebiliyor.
• 8 cm’lik parçalara Kiç artmayacak şekilde bö-

lünebiliyor.
• ýpin uzunluğu 100 cm’den fazladır.
• ýpin cm cinsinden uzunluğunun iki tane asal 

çarpanı vardır.

 Buna göre ipin uzunluğu en az kaç santimetre-
dir?
A) 168 B) 144 C) 120 D) 108

4. 600 m

400 m

 AKmet amca yukarıda verilen tarlasını kenar uzun-
lukları metre cinsinden tam sayı olacak şekilde eş 
karesel bölgelere ayırarak karelerin Ker bir köşe-
sine bir korkuluk koyuyor.

 Bir korkuluk 45 7/ olduğuna göre Ahmet  
amca korkuluklar için en az kaç TL ödeme ya-
par?
A) 630 B) 540 C) 450 D) 360

5. Bir caddedeki iki sokak lambasından biri 6 dakika 
yanıp, 3 dakika sönerek yanıp sönmeye devam 
ediyor. Diğeri ise 7 dakika yanıp, 5 dakika söne-
rek yanıp sönmeye devam ediyor.

 Buna göre bu iki lamba ilk olarak birlikte yan-
dıktan en az kaç dakika sonra 4. kez tekrar bir-
likte yanarlar?
A) 36 B) 72 C) 108 D) 144

�YT03/A SERİSİ8. Test 01
Sınıf Sözcükte Anlam (Sözcükler Arası Anlam İlişkileri-II

TÜRKÇE
8.

Sınıf

6. Aşağıdaki numaralanmış bölümlere, çevresindeki sözcüklerin çağrıştırdığı en uygun kavram yazılacaktır.
 

OkulÖğrenci

Öğretmen

1

Hece

Dize İmge

2

Oyuncu

Sahne Dekor

3

 Buna göre numaralanmıþ yerlere getirilecek kavramlar aþağıdakilerin hangisinde doğru verilmiþtir?

1 2 3
A) gğretim .itap 2yun
B) gdev ûair Bilet

C) Eğitim ûiir 7iyatro

D) 6ınıf 0aKlas 6eyirci

7. D2ĀR86818 .8//A1A/,0

✓ ✓✓ ✓

✗ ✗✗ ✗

yasa dışı bölgeselyalıtım anlayış

illegal

I II III IV

globalizolasyon mantalite

 Yukarıdaki tabloda bazı sözcüklerin 7ürkçe karşılıkları verilirken bir yanlışlık yapılmıştır.

  Buna göre numaralanmıþ sözcüklerden hangisinin 7ürkçe karþılığı yanlıþ verilmiþtir?

A) I B) II C) III D) IV

8. 

K L N D I E E M L Ö
A T E M N Ö L M E L
Y A P T I R I M Ğ Ç
E T K L M O N E İ Ü
E K O N L İ N E L T
T C R U İ Ö M R İ P
H S T U V G İ L M İ

 Bu bulmacada aþağıdaki sözcüklerden hangisinin 7ürkçe karþılığı verilmemiþtir?
A) Ambargo B) .riter C) 7rend D) -enerasyon

Sözcükte Anlam (Sözcükler Arası Anlam İlişkileri-II)  Test 07
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ÖTD 3Sınıf Matematik

2

1. 1 ile 20 arasındaki asal sayılar arasından rastge-
le bir sayı seçilecektir.

 Buna göre aþağıdaki sayılardan hangisi bu ola-
yın olası durumlarından biri değildir?
A) 3 B) 7 C) 15 D) 19

2. Bir tavla zarı düz bir zemine atılıp üst yüzüne ge-
len sayıya bakılacaktır.

 Buna göre bu olayın kaç farklı olası durumu 
vardır?
A) 3 B) 6 C) 9 D) 12

3. A bir rakam olmak üzere A2 iki basamaklı doğal 
sayıları arasından 3 ile kalansız bölünebilenler se-
çilecektir.

 Buna göre bu olayın kaç farklı olası durumu 
vardır?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

4. Renkleri dışında birbirine özdeş 3 mavi, 4 sarı, 2 
kırmızı top arasından rastgele bir top çekilecektir.

 Buna göre bu olaya ait kaç farklı olası durum 
vardır?
A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

5. Renkleri dışında birbirine özdeş 4 kırmızı, 3 sarı, 
5 mor ve 7 mavi bilye arasından rastgele bir bilye 
çekilecektir.

 +angi renk bilyenin çekilme olasılığı diğerleri-
ne göre daha fazladır?
A) .ırmızı B) 6arı
C) 0or D) 0avi

6. 1, 3, 4, 5, 7 ve 9 sayıları arasından rastgele biri 
seçilecektir.

 Aþağıdaki sayı türlerinden hangisinin seçilme 
olasılığı en azdır?
A) 7ek sayı B) dift sayı
C) Asal sayı D) Doğal sayı

7. x ve y birer rakam olmak üzere x Ã y = 24’tür. x ve y rakamlarının basamaklarında bulunduğu birbirinden 
farklı iki basamaklı xy, 7x ve y5 doğal sayıların tamamı özdeş kkğıtlara yazılarak bir kutunun içerisine atı-
lıyor.

 

xy 7x y5

İki basamaklı doğal
sayılar

144424443

KUTU

 Buna göre bu kutudan rastgele bir kkğıt seçme olayının kaç farklı olası durumu vardır?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24
�� S,1,) ÖTD-3 / A SERİSİ 0A7E0A7ÿ. 0A7E0A7ÿ.16

Ödev Takip Dergisi-38. SınıfCebirsel İfadeler ve Özdeşlikler

70. Birbirine özdeş 8 tane karenin içerisine çevre uzun-
luğu (12x – 18) cm olan A merkezli bir çember çi-
zilmiştir.

 

A

B

C

E

D

 Elde edilen şekil üzerine BCDE dikdörtgeni çizile-
rek yukarıdaki görünüm elde edilmiştir.

 Buna göre BCDE dikdörtgeninin alanını cm2 
cinsinden gösteren cebirsel ifade aþağıdaki-
lerden hangisidir? (� = 3 alınız.)
A) 8x2 + 30x + 20 B) 8x2 + 24x + 18
C) 8x2 – 30x + 20 D) 8x2 – 24x + 18

71. Bir dikdörtgenler prizması aşağıdaki gibi birbirine 
eş küp şeklinde dilimlere ayrılmıştır.

 a cm

b cm

c cm

1 küp dilim

 Dikdörtgenler prizması üzerindeki a, b ve c’nin top-
lamı 27x + 54’tür.

 Buna göre elde edilen bir dilimin tüm yüzey 
alanını cm2 cinsinden veren cebirsel ifade aþa-
ğıdakilerden hangisidir?
A) 54x2 + 120x + 108 B) 54x2 + 144x + 96
C) 54x2 + 216x + 216 D) 54x2 + 216x + 108
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DENEME SINAVLARI

Deneme Sınavlarımızın alanında uzman bir ekip tarafından kontrol edilerek, farklı görüşler dikkate alınıp, hatasız ola-
rak öğrencilere ulaştırılması hedeflenmiştir.
8. Sınıf Deneme Sınavlarımız hem öğretme hem de ölçme amaçlı beceri temelli sorulardan oluşmaktadır. Bu sınav-
ların tamamı konu ağırlıklı olup öğrencilerin konuları daha iyi kavraması ve varsa eksiklerini net şekilde görmesi için 
hazırlanmıştır. Yazar kadromuz, kurumlarımızda derslere giren öğretmenlerden ve alanında uzman yazarlardan oluş-
maktadır. Yazarlarımız, öğrencilerin derslerdeki eksiklerini belirleyip bu ihtiyaçlar doğrultusunda büyük bir özveri ve 
emekle bu yayınları hazırlamaktadır.

VİDEO
ÇÖZÜMLER 
İÇİN QR KOD 
OKUTUNUZ.

DENEME
SINAVI

8.SINIF AAAAAA
1. %X�E|O�PGH�FHYDSOD\DFDõQ]�WRSODP�VRUX�VD\V���¶GXU�

2. %X�E|O�P�Q�FHYDSODUQ�FHYDS�NkõGQ]GDNL�7�&� ó1.,/$3 7$5ó+ó 9( $7$7h5.dh/h. 7HVWL�LoLQ�
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8. SINIF / 01KA-6 (A Serisi) DLþHU SD\ID\D *HoLQL]�12

1. B00’nin temel amacı tam bağımsızlığı ve millv egemenliği gerçekleştirmekti. *erek ýtilaf Devletleri gerekse ýstanbul 
+ük�meti’nin engelleme girişimlerine rağmen yapılması gereken çalışmalar kararlılık ile Kayata geçiriliyordu. gzellikle 
B00’nin açılmasından sonra Damat )erit 3aşa’nın tavrı daKa da sertleşti. Damat )erit 3aşa’nın farklı güçler ile iş birliği 
yaparak Kalkı B00’ye karşı kışkırtması Anadolu’nun farklı yerlerinde isyanların çıkmasında etkili oldu.

 Buna göre aþağıdaki yargılardan hangisine ulaþılamaz?
A) 0illv 0ücadele Kareketi farklı güçlerce engellenmeye çalışılmıştır.
B) ýstanbul +ük�meti’nin çalışmaları Anadolu’daki iç Kuzura zarar vermiştir.
C) B00’nin amaçlarından biri de Kalk iradesini sağlamaktır.
D) B00 kendi varlığına karşı çıkan isyanlara yönelik sert tedbirler almıştır.

2. 

Sevr Antlaşması’na Göre Osmanlı Sınırları
 9erilen haritadan hareketle,
 I. 7ürk Kalkına çok dar bir yaşam alanı bırakılmıştır.
 II. 2smanlı Devleti’nin denizlerdeki etkinliği kırılmak istenilmiştir.
 III. 2smanlı ekonomisinin kontrolü ýtilaf Devletlerine bırakılmıştır.
 çıkarımlarından hangilerine ulaþılabilir?

A) I ve II B) I ve III C) II ve III D) I, II ve III

DENEME
SINAVI

8.SINIF AAAAAA 1. %X�E|O�PGH�FHYDSOD\DFDõQ]�WRSODP�VRUX�VD\V���¶GLU�

2. %X�E|O�P�Q�FHYDSODUQ��FHYDS�NkõGQ]GDNL�FEN BóLóMLERó 7HVWL�LoLQ�D\UODQ�NVPD�LöDUHWOH\LQL]�

FEN BİLİMLERİ TESTİ

8. SINIF / 01KA-6 (A Serisi) Diğer Sayfaya Geçiniz.14

1. Aşağıdaki görsellerde Dünya’nın Güneş etrafındaki farklı konumları harflerle gösterilmiştir.
 

1. Görsel 2. Görsel

K

L

21 Aralık
21 Mart

21 Haziran
23 Eylül

Güneş

M

N
Güneş

 Buna göre aşağdaki ifadelerden hangisi doğrudur?
A) Dünya L konumunda iken ülkemizde yaz mevsimi yaşanır.
B) 1. görselde konumlar arasında geçiş yapılırken Güney Yarım Küre’de geceler uzar.
C) Dünya N konumunda iken Güneş ışınları öğle vakti Oğlak Dönencesi’ne dik açıyla düşer.
D) 1. görselde K, 2. görselde M konumunda her iki yarım kürede de gece-gündüz eşitliği yaşanır.

2. Bezelyerde uzun boy geni, ksa boy genine baskndr.
 K, L ve M bezelyeleri kullanılarak yapılan çaprazlamalar ile bu çaprazlamalar sonucu 1. kuşakta oluşan bezelyelerden 

iki tanesinin fenotipi aşağıda verilmiştir.
 

Uzun Uzun

K x L

1. Kuşak 1. Kuşak

Uzun Kısa

L x M

 Buna göre aşağdakilerden hangisi kesinlikle doğrudur?
A) L ve M bezelyelerinin fenotipleri farklıdır.
B) K bezelyesi saf döl baskın genotiplidir.
C) L ve M bezelyelerinin her ikisi de çekinik özellikteki geni taşır.
D) Her iki çaprazlamada da oluşan uzun boylu bezelyelerin genotipleri aynıdır.

VİDEO

ÇÖZÜMLER 

İÇİN QR KOD 

OKUTUNUZ.

DENEME SINAVLARIMIZ
VİDEO ÇÖZÜMLÜDÜR.

1. DÖNEM 8. SINIF DENEME SINAVLARI

8. Sınıf Konu Ağırlıklı Deneme Sınavı 6 adet

8. Sınıf Genel Katılımlı Deneme Sınavı 1 adet

2. DÖNEM 8. SINIF DENEME SINAVLARI

8. Sınıf Konu Ağırlıklı Deneme Sınavı 6 adet

8. Sınıf Genel Katılımlı Deneme Sınavı 1 adet
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